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1.2 WEMKSE

(EIZESATE GB/T 7725-2004), FftFB WS HIME
1.3 B

AR HEE KFR-50G/BDN1Y-JK101(1)
1.4 JUBAHR

MR AT : BS PULSE 3050-A-040 ZEHEMEZNRMMKT BAHEE

U = 0.2d5(4), BEEFHK=2, EREEBHN.

BEEMAETR: BS 4189-A-021 ZREBRBFZRNANT BAHEE

U =0.17dB(A) , BERTRK =2, EREERHA
1.5 WEHEFERE

1.5.1 BEEFMRRRETERETHEERNE. WEN, FAYRBREERRE, FRXH

REAREERBR, DERAAVBRER (100%) FERREEEARLRHER.

1.5.1 7£(2715) CHIFRE T, HRF/PH, BEMIER, WEHCFMALSR.
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3.1 HUEBESHSIAKSENHER, KM A FKITEFRE.
3.2 HREFH LW EARREE SIARSMENHERE, KA B RITERE.
3.3 HRFXRWRMERE I AR EAER, KA B RTEFE.

3.4 HEFHE SRS REEBLA S| ARIREATERE, KA B RKTIEE.

3.5 HTWERSFEIEER, FrOASREESIARREIHEENTHRE.
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4.1 HNEEZ S AKIRENTE R
Xt R BE R A P AR KT AL KUK L00% RS IR B HEAT6 MO B R R ( “BOLERN
B ERBRNENREFERELTN, EFWEE ERNER) , HERNERL for:

Rl BEWELR

WELH 1 2 3 4 5 6
EEEE dB (A) 46.2 46.0 46.1 46.2 46.1 46.0
— —_ 1 6
£ E=c D E =46.1
i=1
10 —
> (B - EB)
s(E) = \[&=-————=~0.08 dB(A)
n—1

SERRNENERNE, v=1, BRWUEBENE = 46.1dB(4), HMEESE I KIRHE
AN FE

u, = 55? = S\(/? = s(F)=0.08 dB(A)

4.2 pHMEE SN S AR RS B\ MR B B
HA R EHRET R EAHY BAMEEN U = 0.5dB (A) BRAWSME, A&H
Fk, =3, KEMEZEINCRERHEER:

b () = 22 & 0.29dB (M)
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4.3 MR 70 KN EORS BE B\ IR E A 2 B
HREEH AT BAREE AR = 0. 173 RASMI, BEETFK, =3, &
JR:F 5 NI EAT E A :

=

.17

V3

uy, (F) = ~ 0.098dB(A)
4.4 BHEBASI NKIARERHEE
WENE, BRENEERBAZ0.1 dBA) , XAE%ENRN 0.05 dB(A) , RABIES
i, AEETFk, =3, WAFEREEE U, (R) H:
0. 05

V3

Uy, (F) = ~ 0. 029dB (A)
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v ARARETTEEERE
B A& AR A B E AR, U BARE AT A
u(E) = \Ju,(EY* + uy (E)* + uy(E)* + uy(F)* =032 dB(A)

~ TRIBEEITRE
BAEHETKk=2, BENEBERREL W BAFREN
UE) =k*u_c (E) =2x0.32=0.64 dB(A) (k=2)
+. FHEELR

R2 AHERICER

R . WE | MR | B | RERE | ERH | BE
2 pessas X0 | ph | BT | REME | REEE | BO)
1 | WEESH A | ES | 1 Uy, u, (£) 0. 08
2 | BEHLWEA R B |#5 | 3 Ug, uy, () 0.29
3 | BEE T RIERE B |35 | V3| Uy uy(£) | 0.098
4 | BEBA B |#4 | 3 Uy, ug, (£) | 0.029
B B 58
| 0 B) = Ju (B + uy (B + ug (B + uy (£ u(E) | 0.2
6 VRAHEE 06
UE) =k *u.(E) =2%0.32 = 0.64 =~ 0.6dB(A) (k=2) '

I\ BRENERESR

KFR-50G/BDN1Y-JK101(1)/- & BER F AR IKNEREE F = 46.1 dB(A)

T RBRAHEE U(E) = 0.6 dB(4)
N KFR-50G/BDN1Y-JK101(1) S aEERER 2SI e BN ELS R A:
E = (46.1 + 0.6) dB(4), k =2.
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